

Istruzioni per l'uso e la manutenzione - Use and maintenance instructions
ACCESSORI STRIP LED - ACCESSORIES FOR LED STRIPS

Profili in alluminio completo di cover, supporti per il fissaggio e testate di chiusura per l'installazione delle strip Hydra.
 Aluminium profiles complete with cover, fixing clips and side closing clips for the installation of Hydra LED strips.

CE La dichiarazione UE di conformità è disponibile e scaricabile dal sito www.marecoluce.it
 The UE declaration of conformity can be downloaded from our website www.marecoluce.it

Questo prodotto non deve essere smaltito come un normale rifiuto domestico
 This product must not be disposed as a normal household waste

AVVERTENZE:

- LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO È GARANTITA SOLO CON IL RISPETTO DELLE NORME IMPIANTISTICHE VIGENTI E CON L'USO APPROPRIATO DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI, PERTANTO È NECESSARIO CONSERVARLE.
- È VIETATO L'USO IMPROPRIO DELL'APPARECCHIO, OGNI MANOMISSIONE DEL PRODOTTO O MODIFICA DELLO STESSO NON AUTORIZZATA DA MARECO LUCE PUÒ CAUSARE DANNI A PERSONE, ANIMALI O COSE E NE FA DECADERE OGNI GARANZIA E RESPONSABILITÀ.
- TOGLIERE LA TENSIONE PRIMA DI EFFETTUARE QUALSIASI TIPO DI OPERAZIONE.
- IL PRODOTTO DEVE ESSERE INSTALLATO A REGOLA D'ARTE.
- IN CASO DANNEGGIAMENTO, SOSTITUIRE L'INTERO APPARECCHIO.
- EVITARE L'INSTALLAZIONE IN PROSSIMITÀ DI FONTI DI CALORE.
- ASSICURARSI CHE LA SUPERFICIE SULLA QUALE VIENE INCOLLATA LA STRIP LED SIA PULITA, ASCIUTTA E REGOLARE.
- PER L'INSTALLAZIONE DELL'ART. 0591.0001 PROFILO AD INCASSO PER CARTONGESSO: VALUTARE LO SPESSORE DEL CARTONGESSO FACENDO RIFERIMENTO AL DISEGNO DEL PROFILO.

RACCOMANDAZIONI GENERALI PER LA MANUTENZIONE:

- PULIRE PERIODICAMENTE L'APPARECCHIO PER RIMUOVERE GLI ACCUMULI DI SPORCO CHE POSSONO DEPOSITARSI SUL PROFILO IN ALLUMINIO E SULLO SCHERMO: NON UTILIZZARE DETERGENTI AGGRESSIVI.
- VERIFICARE PERIODICAMENTE IL FISSAGGIO DEL PROFILO AI SUPPORTI, QUANDO PRESENTI.

WARNINGS:

- THE SAFETY OF THIS PRODUCT IS GUARANTEED ONLY WITH THE RESPECT OF THE EXISTING RULES FOR THE ELECTRICAL SYSTEMS, AND WITH THE APPROPRIATE USE OF THESE INSTALLATION INSTRUCTIONS, THEREFORE IT IS NECESSARY TO KEEP THEM.
- THE IMPROPER USE OF THIS PRODUCT IS FORBIDDEN; ANY TAMPERING WITH THE PRODUCT OR MODIFICATION OF THE PRODUCT THAT IS NOT AUTHORIZED BY MARECO LUCE CAN CAUSE DAMAGE TO PEOPLE, ANIMALS OR THINGS, AND WILL VOID ANY WARRANTY OR LIABILITY.
- SWITCH OFF THE ELECTRICITY BEFORE CONDUCTING ANY KIND OF MAINTENANCE.
- THE PRODUCT MUST BE INSTALLED IN ACCORDANCE WITH THE BEST PRACTICE.
- IN CASE OF DAMAGE, REPLACE TO COMPLETE FITTING.
- DO NOT INSTALL NEAR HEAT SOURCES.
- MAKE SURE THAT THE SURFACE ON WHICH THE LED STRIP IS FIXED IS EVEN, CLEAN AND DRY.
- FOR THE INSTALLATION OF ART. 0591.0001 (RECESSED PROFILE FOR DRYWALL): CHECK THE THICKNESS OF DRYWALL BY REFERRING TO THE PROFILE'S DRAWING.

GENERAL MAINTENANCE RECOMMENDATIONS:

- CLEAN THE FITTING PERIODICALLY TO REMOVE ANY DIRT DEPOSIT ON THE ALUMINIUM PROFILE AND ON THE DIFFUSER AND ON THE COVER: DO NOT USE ARSH DETERGENTS.
- CHECK PERIODICALLY THAT THE PROFILE IS CORRECTLY SECURED TO ITS FIXING CLIPS, IF PRESENT.

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE:

1. Fissare i supporti di fissaggio (1) del profilo alla superficie di installazione mediante viti e tappi ad espansione (non forniti in dotazione).
2. Fissare la strip al profilo (2) seguendo le apposite istruzioni per l'installazione.
3. Inserire le testate di chiusura (3) sul profilo (2); il cavo di alimentazione deve uscire dalla testata con foro.
4. Inserire la cover (4) sul profilo.
5. Installare il profilo ad, incastro, sui supporti di fissaggio.

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE art. 0591.0001 PROFILO AD INCASSO PER CARTONGESSO:

1. Fissare la strip al profilo seguendo le apposite istruzioni per l'installazione.
2. Inserire le testate di chiusura (3) sul profilo; il cavo di alimentazione deve uscire dalla testata con foro.
3. Inserire la cover (4) sul profilo.
4. Installare il profilo sul cartongesso.

INSTALLATION INSTRUCTIONS:

1. Secure the profile's fixing clips (1) to the mounting surface by using the screws and expansion caps. (NOT included).
2. Fix the strip into the profile (2) by following the relevant installation instructions
3. Insert the side closing clips (3) in the profile (2). The supply cable must exit from the relevant side clip with hole.
4. 4. Insert the cover (4) on the profile.
5. Insert the interlocking profile on the fixing clips.

INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR THE RECESSED PROFILE FOR DRYWALL 0591.0001:

1. Fix the strip into the profile by following the relevant installation instructions
2. Insert the side closing clips (3) in the profile. The supply cable must exit from the relevant side clip with hole.
3. Insert the cover (4) on the profile.
4. Install the profile on the drywall.

Tabella di compatibilità profili/strip (il numero indica quante strip porta il profilo)
 Profiles/Strips compatibility chart (number indicating how many strips each profile can fit)

	4.8W/mt	14.4W/mt	9.6W/mt	19.2W/mt	14W/mt (RGB)
0590.0000	1	1	1	--	1
0591.0000	1	1	1	--	1
0592.0000	1	1	1	--	1
0590.0001	1	1	1	1	1
0591.0001	1	1	1	1	1
0593.0000	2	2	2	--	1
0594.0000	2	2	2	--	1

